

Sukladno Pravilniku o donacijama i sponzorstvima PLINARA ISTOČNE SLAVONIJE d.o.o. objavljuje

III. JAVNI POZIV

za prijavu projekata i programa za dodjelu donacija i sponzorstva za 2018. godinu

I

Predmet ovog javnog poziva je prikupljanje Zahtjeva za dodjelu donacija i sponzorstva koji se odobravaju sukladno financijskom planu Društva za 2018. godinu putem javnog prikupljanja.

II

Projekte i programe mogu nominirati:

- športski klubovi i udruge
- kulturne, medijske i obrazovne ustanove
- ostale organizacije civilnog društva

III

Neće se donirati / sponzorirati:

- Političke stranke, liste skupine građana i državne organizacije,
- Organizacije ili pojedince koji podupiru rasnu, vjersku, manjinsku ili bilo koju drugu diskriminaciju,
- Događanja koja su uvredljiva za javni moral i dobar ukus,
- Organizacije ili pojedince koji su svojim dosadašnjim radom štetile ugledu Društva ili mu nanijeli materijalnu štetu,
- Organizacije ili pojedince koji nisu dostavili Obrazac iskorištenosti dodijeljenih financijskih sredstava za 2017. godinu.

IV

Ocjenu i odabir zahtjeva odnosno projekata i programa, obavit će povjerenstvo Društva, sukladno odredbama Pravilnika o donacijama i sponzorstvima Društva, do ukupnog iznosa planiranih financijskih sredstava.

V

Prijave projekata i programa podnose se na Zahtjevu.

Popunjeni Zahtjev je preduvjet za prihvaćanje prijave.

Uz Zahtjev obvezno priložiti:

- Izvadak iz matičnog Registra
- Potvrdu porezne uprave o nepostojanju duga
- Izjavu o nekažnjavanju

VI

Kriterij za odabir:

Ispunjavanje kriterija propisanih uvjetima natječaja

Kvaliteta i originalnost/posebnost projekta

Doprinos projekta/programa ukupnom razvoju društva odnosno razvoju određenog lokalnog područja

Stupanj korisnosti projekta/programa na području od posebnog društvenog interesa

Ekološki aspekt projekta

VII

Društvo ima pravo od prijavitelja zatražiti nadopunu prijave ukoliko se radi o manjim propustima. U tom slučaju prijavitelju se daje rok od 5 radnih dana za dostavu ispravke / nadopune. Dodatna pojašnjenja i dopune prijave ne smiju utjecati na sadržaj bitan za ocjenjivanje prijave.

VIII

Zahtjevi se dostavljaju neposredno u društvo na urudžbeni ili poštom preporučeno na adresu Ohridska 17, 32100 Vinkovci, zaključno sa 01. prosincem 2018. godine.

IX

Popis odobrenih projekata i programa bit će objavljen na web stranici društva.

Povjerenstvo će dostaviti pismeni odgovor na prijavu projekta i programa po javnom pozivu svakom podnositelju.

X

Udruge kojima nisu odobrena financijska sredstva imaju pravo podnijeti prigovor. Rok za prigovor je 8 radnih dana od dana primitka obavijesti o donošenju odluke. Odgovor na prigovor će biti dan u roku od 15 radnih dana od dana primitka pismenog prigovora.

Postupak dodjele financijskih sredstava je akt poslovanja i ne vodi se kao upravni postupak, tako da se na postupak prigovora ne primjenjuju odredbe o žalbi kao pravnom lijeku.

Kontakt osoba:

Tihana Đuđik, mag.iur.

Tel: 032/303-642

Mob: 091/304-3306

Email: tihana.dudik@pis.com.hr

U skladu s Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge, korisnik financiranja dužan je dostaviti davatelju financijskih sredstava sve potrebne podatke o provođenju programa ili projekta na obrascu opisnog i financijskog izvještaja.

U Vinkovcima, 30. listopada 2018. godine.

Direktor:

Marija Ratkić, dipl.ing.





PLINARA ISTOČNE SLAVONIJE d.o.o. Vinkovci

Ohridska 17 , 32100 Vinkovci / Hrvatska / e-mail: pis@pis.com.hr / www.pis.com.hr
Telefoni: direktor 032/304-335 · fax 032/304-338 · informacije 032/304-337 · hitne intervencije: 0800-304-336

Vinkovci, 11. prosinca 2018.
Ur.broj: 699/2/18

Na temelju čl.30. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN, br. 26/2015), provedenog javnog poziva, te zapisnika Povjerenstva za donacije i sponzorstvo, Uprava društva PIS, d.o.o. donosi sljedeću

ODLUKU O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA

I.

Sukladno provedenom javnom natječaju, usvojenom financijskom planu za 2018. godinu, nakon 3. provedenog javnog poziva za dodjelu sredstava, te prema zapisniku Povjerenstva za donacije i sponzorstva od 10. prosinca 2018. dodjeljuju se financijska sredstva slijedećim udrugama i neprofitnim organizacijama:

	IME KORISNIKA DONACIJE	NAZIV PROJEKTA	ODOBRENI IZNOS (KN)
1	BOČARSKI KLUB "NOVOSELAC" VINKOVCI	PSIHO-FIZIČKI RAZVOJ DJECE KROZ SPORT	5.000,00
2	NK "SOLJANI", SOLJANI	UKLJUČIVANJE MLADIH U DRUŠTVENI ŽIVOT	3.000,00
3	NK "FRANKOPAN" ANDRIJAŠEVCI	PROMICANJE IGRE I ZAJEDNIŠTVA U DRUŠTVU	3.000,00
4	UDRUGA DRAGOVOLJACA DOM. RATA 91. VINKOVCI	ORGANIZACIJSKA, INSTITUCIONALNA PODRŠKA	3.000,00
5	RK "SPAČVA-VINKOVCI", VINKOVCI	SPORTSKO NATJECANJE, UKLJUČIVANJE MLADIH U DRUŠTVENI ŽIVOT	8.000,00
6	ŽUPA PRESLAVNOG IMENA MARIJINA, RETKOVCI	DRAMSKO SCENSKI PRIKAZ ŽIVIH JASLICA U RETKOVcima	3.000,00
7	ŽUPA SV. MARTINA, BISKUPA, PRIVLAKA	OBNOVA CRKVE	5.000,00
8	DRUŠTVO "HRVATSKA ŽENA"	BOŽIĆNI KONCERT	3.000,00

II.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na službenim mrežnim stranicama Društva.

Direktor:
Marija Ratkić, dipl.ing.



Dostaviti:

1. Pismohrana-ovdje